

## Razširjeni strokovni kolegij za oftalmologijo

Očesna klinika  
Grablovičeva 46  
1000 Ljubljana

### Z A P I S N I K

22. sestanka Razširjenega strokovnega kolegija za oftalmologijo z dne 31.1.2024 ob 14.00 v knjižnici Očesne klinike

#### PRISOTNI:

prof.dr. Mojca Globočnik Petrovič, dr.med., prof.dr. Tomaž Gračner, dr.med., prof.dr. Polona Jaki Mekjavič, prof.dr. Dušica Pahor, dr.med., prof.dr. Nataša Vidovič Valentinčič, dr.med., Franc Šalamun, dr.med.

Sestanek je sklicala prof.dr. Mojca Globočnik Petrovič, dr.med. in je predlagala:

#### DNEVNI RED:

1. Predlogi za Ekarton ( predlogi: SDM- Sonce, DR- Presejanje za diabetično retinopatijo, Glavkom/ POAG, ROP, Patološko kratkovidnost, Epiretinalna membrana) (priponka dopis RSK)
2. Bilateralna sekvenčna operacija katarakte ( priponka- protokol obravnave sprejet na Strokovnem kolegiju junija 2023, protokol sprejet na 111.seji RSK 12.12.2018)
3. Register slepih in slabovidnih
4. Razno

**K točki 1:** RSK je bil s strani Ministrstva za zdravje povabljen k oblikovanju predloga za vključitev področij, ki jih kot stroka vidi kot pomembna in prioriteta in bi bilo smiselno, da se strukturirani podatki vključijo v eKarton na nacionalni ravni.

**Sklep 1-22/2024:** RSK predlaga, da se v e-Karton vključijo področja:

SDM- Sonce (predlog pripravi prof.dr. Polona Jaki Mekjavič)

Presejanje za diabetično retinopatijo (predlog pripravi prof.dr. Mojca Globočnik Petrovič)

Glavkom/ POAG (predlog pripravi prof.dr. Tomaž Gračner)

ROP (predlog pripravi prof.dr. Mojca Globočnik Petrovič)

Patološko kratkovidnost (predlog pripravi prof.dr. Mojca Globočnik Petrovič)

Slepota (predlog pripravi prof.dr. Nataša Vidovič Valentinčič)

**K točki 2:** RSK razpravlja o protokolu obravnave za izvajanje bilateralne sekvenčne operacije katarakte, ki so bila sprejeta na 111.sestanku RSK 12.12.2024.

**Sklep 2-22/2023:** RSK se strinja s priporočili glede izbire primernih bolnikov za bilateralno sekvenčno operacijo katarakte, ki jih predvideva protokol obravnave.

**K točki 3:** prof.dr.Nataša Vidovič Valentinčič predstavi Register slepih in slabovidnih, ki je bil vzpostavljen leta 2022 z namenom, da se vanj registrirajo vsi slepi in slabovidni Slovenije. Po dveh letih je v njem že 600 vpisov. Predlagano je, da bi se novi primeri prenašali iz programa Sonce direktno v register slepih in slabovidnih. Poteka tudi vzpodbujanje vseh oftalmologov k sprotnemu vnašanju novih primerov v register.

**Sklep 2-22/2023: RSK se pozitivno opredeljuje do možnosti prenosa podatkov o slepih in slabovidnih iz programa Sonce v register slepih in slabovidnih ter vzpodbujanju vseh oftalmologov za sprotno vnašanje novih primerov v register.**

**K točki 4:**

**4.1.** Vprašanje ge. Pike Jazbinšek z ZZZS glede kirurškega posega cross-linking kot nove metode. RSK je vlogo za priznanje nove metode cross-linking pri zdravljenju keratokonusa že obravnaval in vložena je bila na Zdravstveni svet, vendar je bila predlagatelju vrnjena v dopolnitev. Če bo RSK prejel pobudo in novo vlogo za cross-linking, jo bo obravnaval in če bo ustrezna, tudi potrdil.

**4.2.** prof.dr.Mojca Globočnik Petrovič je prisotne seznanila s tem, da je bila ob zadnji spremembi šifranta VZS po pomoti izvršena inaktivacija za VZS 2678P/K in 2679P/K. Na ZZZS je že bila poslana prošnja za popravek in ponovno aktivacijo omenjenih VZS-jev.

**4.3.** prof.dr.Nataša Vidovič pregleda zadnjo verzijo predloga prenove modela plačevanja storitev celostne rehabilitacije slepih in slabovidnih (predlog je bil že usklajen z ZZZS) in ga pripravi za obravnavo na naslednjem sestanku RSK.

Predsednica RSK za oftalmologijo:  
prof.dr. Mojca Globočnik Petrovič, dr.med.

